
Manual paso a paso: de Woxter Zielo Tab 100 Flex de botones de volumen y encendido

Para este manual necesitarás las siguientes herramientas y componentes que puedes adquirir en nuestra tienda on-line Impextrom.com
Haz click encima de una herramienta para ir a la página web.

Soporte fijación de 
trabajo placas, M001A

6,84 €

Destornillador BK-
315 15 en 1 para 
Móviles y Tablets

5,48 €

Estación de 
soldadura digital 

doble, Baku 601D 
SMD

58,70 €

Herramienta Plástica 
Profesional de 

Apertura para Móviles

1,47 €

Malla desoldadora de 
estaño para 

electrónica, CP-2515 
GOOT

5,56 €

Herramienta plástica 
de apertura para 

dispositivos 
electrónicos

1,48 €

Pinzas disipadoras 
de electricidad, en 

blíster

4,16 €
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http://www.nadiemellamagallina.com
https://www.impextrom.com
https://impextrom.com/es/soporte-fijacion-de-trabajo-placas-m001a-p999994934
https://impextrom.com/es/destornillador-bk-315-15-en-1-para-moviles-y-tablets-p999982505
https://impextrom.com/es/estacion-de-soldadura-digital-doble-baku-601d-smd-p999982500
https://impextrom.com/es/herramienta-plastica-profesional-de-apertura-para-moviles-p999974010
https://impextrom.com/es/malla-desoldadora-de-estano-para-electronica-cp-2515-p999964419
https://impextrom.com/es/herramienta-plastica-apertura-dispositivos-electronicos-p111115314
https://impextrom.com/es/pinzas-disipadoras-de-electricidad-en-blister-p999916378


Paso 1 - Woxter Zielo Tab 100

Características Woxter Zielo Tab 100
 
Pantalla IPS 10.1 pulgadas HD
Procesador cuatro núcleos a 1.2GHz
1GB RAM
8GB almacenamiento interno + ranura para microSD
Cámara trasera 2MP / Frontal Webcam
WiFi, 3G, GPS, Bluetooth 4.0
Soporte DualSIM
Android 4.2.2 Jelly Bean
245.8×175.1×10.1 mm
585 gramos

Antes de comenzar asegúrese que la tablet está apagada.

Paso 2 - Apertura

Retire la tapa de plástico que cubre los lectores de tarjetas en la parte superior.

 

Retire los 3 tornillos Phillips que sujetan la tapa trasera.
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Paso 3 - Tapa trasera

Desensamble la tapa trasera por todo el contorno con la herramienta de apertura.
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Paso 4

Al separar la tapa trasera es posible que los altavoces salgan adheridos a ella; si es el caso, despéguelos para separar la tapa.
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Paso 5 - Batería

Desconecte el flex de datos del LCD, accionando la pestaña del conector y tirando del cable suavemente. A continuación despegue 
el flex de la batería, sujeto por cinta adhesiva.
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Paso 6

Retire el adhesivo que cubre el conector de la batería.

Desconecte la batería de la placa base.
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Paso 7

La batería se encuentra pegada con adhesivo a la parte trasera del display LCD.

Utilizaremos la espátula de plástico para despegarla.
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Paso 8 - Flex de pantalla táctil.

Desconecte el flex de la pantalla táctil accionando la pestaña del conector y tirando suavemente de él.
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Paso 9 - Teclas laterales

Despegue el flex del botón de encendido.

Paso 10

Lo mismo con el flex de los botones de volumen.
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Paso 11 - Vibrador y micrófono.

Suelte el vibrador y el micrófono de la carcasa y retire el adhesivo que sujeta los cables.
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Paso 12 - Placa

Retire los tornillos Phillips que sujetan la placa base y la placa "hija" que contiene el conector usb, conector de audio, hdmi,....

 

Paso 13

Separe la placa base junto con los componentes unidos a ésta.
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Paso 14 - Flex de botones de volumen y encendido

Utilice un soporte adecuado para fijar la placa base, como el que se muestra en la fotografía.

Retire los adhesivos protectores que cubren los flex.
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Paso 15

Utilizaremos aire calienta a presión para desoldar el flex. 

 

Apunte la tobera directamente a los bornes del flex. Simultáneamente, tire del flex hacia arriba suavemente con unas pinzas 
apropiadas..
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Paso 16

Repita el proceso con el flex del botón  de encendido.
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